

# 美容迎来五月“黄金季”

专家提醒:爱美有道但更需理性



季节变化密切相关,而且随着收入和消费水平的提高,美容意识逐渐增强,很多人将到美容院做护肤当做重要的休闲方式。

## 魔法换青春,也要提防消费陷阱

消费者要提防消费陷阱,尽量选择知名度高,相对专业的美容院

“平日都没时间,这个五一我一定去割个双眼皮。”上班族小陈早早地为五一假期做好了安排。

每年五一、十一前后,都是整形美容行业的“黄金季节”,而当前颇受青睐的微型整形已被越来越多的人接受,它已经从一种明星时尚,演变为今天大众化的消费潮流。很多人表示,选择“五一整形”让自己变得更美丽,比旅游、睡眠、购物这些度假方式更有意义。同时由于整形后需要短时间的休息,不少上班族和学生愿意选择在短假期间进行手术。

“最近,很多消费者来咨询去痣除斑、纹唇等特色项目,相信五一期间,会有许多市民选择以这种方式让自己变得更漂亮。”李双双认为。

虽然求美者的整形需求渐趋理性,但仍有求美者盲目追求潮流项目,甚至会整形“上瘾”,很多求美者会要求整形医生做出明星式的部位,如范冰冰的脸形、李嘉欣的眼睛等。专家建议,每个求美者都应先对自身的情况进行评估,根据自身需要选择项目,要讲求“适度”。

有业内专家提醒消费者:“双眼皮、去眼袋等这些面部小手术都是非常常见的小手术,然而却不能因为它是小手术就忽视其安全问题,还有一些非手术除皱、塑形等美容,大家都要先对美容院或整形医院做一个全面了解,以免引发不必要的美容伤痛。”

在消费旺季,消费者还要提防消费陷阱,美容院多采取预付款的形式,顾客交了钱以后,经常享受不到该有的服务,甚至有商家承诺的效果故意夸大,这都是对顾客的一种欺骗,准备在五一假期做美丽大变身的市民们,则要尽量选择知名度高,相对专业的美容院,才能美的健康和平安。

五一黄金周将近,市区各大商家都在忙着一件事——备战五一商战。各大超市已经陆续贴出来促销细则,纷纷使出浑身解数,想在五一商战中分得一杯羹。五一这轮销售,常常能把年度销售纪录拉上一长截。因此,商家们对这一促销节点不敢有任何马虎,以期收获更多真金白银。

晚报记者 谢宽



在郑州某超市入口处,饮品导购让消费者免费品尝,以期推广自己的品牌。

# 众多商家促销互动活动迎接五一 “柴米油盐”激战假日经济

## 商家备战五一信心十足

今年元旦、春节期间,市区消费市场呈现出一派勃勃生机,市场需求持续增长,经济回暖迹象明显。世纪联华一季度销售也超过了预期……今年一季度各大商家销售业绩全线飘红。

经过一季度的火爆销售后,商家对即将到来的五一信心十足,无论是货源准备、礼品配备还是促销力度,不少商家五一备战工作显得非常有底气。上周末开始,市区消费市场的五一气息开始出现逐步升温的趋势,各大商家抓紧最后时间准备,以迎接五一客流高峰的到来。

世纪联华企划部经理张海军告诉记者:“在经济复苏的大背景之下,消费者的购买欲逐渐增强,从近期市场表现来看,销售额与去年同期都有不错的增长。另一方面,虽然五一只有短短的三天假期,但是对于广大的消费者来说,传统的假日经济依然存在。”

## 促销互动活动为五一增色

五一促销是每个商家都不会放弃的绝好掘金机会,而关注民生商品的超市则首当其冲,各大商场的准备工作早已开始。昨日,记者在世纪联华经三路店看到,礼盒已经摆上促销摊位,伴随着五一的相关促销活动也陆续展开。

张海军介绍:“商场早在4月22日就开始了第一轮促销活动,记者现场看到,蒙牛,伊利,花生牛,光明等奶制品在超市都做出了买赠以及

降价的促销活动,除了低价之外,在提高消费者购物附加值的同时,丰富且充实了消费者五一假期的生活,各个商家还以促销礼品来吸引消费者的眼球。”

相比起各大商场,一些小型超市则把注意力放在了出游商品上,某超市的负责人告诉记者:“针对五一期间广大顾客出游的一些特点,为顾客准备了一些瓶装水,快速食品,便于携带的一些低温、常温肉食的东西,满足居家旅游的一些需要。除此之外,还为大家准备了一些民生用品,比如粮油、肉类。”

## 深谙“市场规律”市民消费更理性

五一黄金周在即,为迎接即将到来的消费热潮,众商家在紧锣密鼓地备战,而面对商家推出的一系列促销活动,市民反应得非常理性,一些市民在选择“出手”时,会考虑到合适的价格,合适的商品购买。

记者昨天在市中心某超市发现,啤酒,饮料近日也在超市里以各种形式展示。而为了让消费者在喝到更新鲜的罐装啤酒,不少超市决定选用本地产的罐装啤酒。选用本地罐装啤酒,距离近,运输时间短,运输成本也大大降低,其新鲜口感也更能吸引消费者。

业内人士表示,曾有商家想把“黄金周”前的一段时间打造成“黄金月”,但随着消费者日益理性的消费趋势,之前的一段时间反而会出现一个销售淡季。不过,商家也正好利用这段时间为黄金周做好充分的准备。

“趁着放假休息,我要在这个小假期中找回自信。”临近五一,不少爱美人士都提前预约好美容师。而为了吸引消费者,各美容院也纷纷提前推出了系列优惠活动,以催热假期消费。

晚报记者 王亚平

## 季节交替,“防晒”正受宠

五一是一美容行业一个重要的消费节点,当前,防晒、美白、减肥项目最受顾客青睐

尽管只有三天假期,五一在人们心中仍是一年中极为重要的时间节点,尤其对爱美人士而言,天气渐暖,裙摆摇曳的季节又要到来,防晒自然成为美妆的重点。而只涂防晒霜,会明显感觉力量不够,戴太阳镜、帽子,也是治标不治本,据了解,更多的消费者将目标指向美容院,到那里做“防晒”护理或许是个不错的选择。

“五一是一美容行业一个重要的消费节点,当前,防晒、美白、减肥项目是最受顾客青睐的。”风铃美妆董事长胡胜霞介绍说,“我们的产品更新换代也是比较快的,在防晒、美白等项目上,都有更改善肌肤的产品推出。”

郑州李双双美容美体机构董事长李双双对郑州的五一美容市场消费十分有信心,她告诉记者,当前预约做护理的顾客比较多,公司也推出了相应的促销活动,比如办卡和购买产品都会比平时更实惠。

“眼下到了美容行业的旺季,如防晒护理等特色项目很受欢迎,各美容院也相继推出了此类项目。”李双双坦言。

芙蓉美颜国际连锁机构总经理薛梅表示,眼下防晒、抗衰老的项目是消费主流,这都是跟



皇家丽美  
Royal Beauty

专业健康调整型内衣

## 美体、瘦身、定型三效合一

# 皇家丽美震惊内衣行业



皇家丽美形象代言人 赵雅芝

### 迎“五·一”皇家丽美 重磅出击

贺中环百货新专柜盛装开幕

健康调整三件套、连体衣 满500 立减 120 满1000 立减 260

调整型纹胸套装 +1元 赠 5件组合套

**惊爆特惠商品:**

筒装收腹提臀裤: 仅售 **29元** 清爽调整超值组合套: 仅售 **586元**

**20岁的选择, 决定60岁的身材!**

身材濒临崩溃之前, 选择一件完美、适合自己的内衣, 就好比一棵树, 我们只要不断的将它扶植、修正, 它就能长成一棵挺拔的参天大树, 女人的体型也是如此。

如果你20岁, 正确使用皇家丽美调整型内衣, 可以帮你发育出完美的曲线。

**20岁到25岁**, 穿着皇家丽美内衣, 能将体型最青春最美的时刻尽可能延长。

**30岁左右**, 往往是身材崩溃最快阶段, 更需要皇家丽美内衣修复变形的身材。

**30岁到60岁**, 皇家丽美能让你女人保持良好的身姿和气质, 忘却时光的流逝。

**更完美的塑身效果 更舒适的穿着体验**

**A·S 类肌肤面料**  
率先采用太空科技类肌肤面料, 温柔体贴, 宛如第二层肌肤

**36 36段弹性强度设计**  
按人体不同部位承受力大小选料及裁减, 让身体均匀受力

**60 60码系自由组合**  
专家指导, 电脑起码, 与身体曲线误差不过0.2CM, 宛如量体裁衣

**智能匹配美体信息**  
独有内含高科技: 摩尔芯+远红燃脂纤维, 智能定向引导脂肪流, 促进微循环排除体内毒素

**立体晶钻式织法**  
透气排汗性能是棉的3倍, 普通塑身内衣的5倍

**定向弹力角度的设计**  
根据脂肪流动原理, 引导脂肪正确流向, 不紧不勒, 持久改变身形

**皇家专线**

**400-65-99099**

**67210688**

**活动地址**

皇家丽美内衣连锁店

西大街店: 西大街139号皇家丽美专卖店(工商银行对面)

友爱路店: 友爱路与百花路交叉口向东30米路南

纬五路店: 纬五路与经七路交叉口向西100米路南

中环百货三楼内衣区皇家丽美专柜

交通路店: 淮河路与交通路交叉口向北50米路东

东里路店: 紫荆山路与东里路交叉口向东50米路北

北京华联三楼内衣区皇家丽美专柜

**客服中心: 西大街与管城街交叉口时代华庭A座16楼75号**